CpaBHeHUe pauuoHanbHbIX YUucern.

PauunoHarnbHble Ynucna, Kak u nobble oaHOPOAHbIE

0ObeKTbl B MaTeMaTuke, MOXHO CpaBHUBATL APYr C APYroMm.
Pe3ynbrat cpaBHEHUST YNCEN — 3HAK CPaBHEHUSI MEXOY HAMU: =, #
> <, > <. [pumepsl: 1=1,0=%/,; 2,3 #-2,3; 0,135 >-7/,; 0,135 < 7/,.
Cnocobbl cpaBHEHUS paLMOHanNbHbIX YNCEeST HAM U3BECTHbI N3
cpaBHeHUs1 Apoben n uenbiX Yncen (Bedb paumoHanbHoe, 3TO
CMELLaHHOE YnCOo — APOOb CO 3HAKOM).
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Cnocobbl cpaBHEHUS! paulUOHanbHbIX Yucen.

Cnocobbl 3aBUCAT OT POPMbI CpaBHMBAEMbIX

paunoHanbHbIX Yncen:

0) CpaBHeHMe 4Yncen pasHbiX 3HaKOB (OTpuUaTeribHOe MeHbLLE).

1) CpaBHEHME OObIKHOBEHHbLIX OPOBEN («KpeCT-HaKpecT» un ap.).

2) CpaBHeHMe OecAaTUYHbIX Apoben nopaspaaHo crieBa Harnpaso.

3) lNpu cpaBHEHNN OECATUYHON N OOLIKHOBEHHOW Apoben — nepeBo
OeCATUYHON B OOLIKHOBEHHYIO U Aanee, Kak B 1).

4) MNpwn cpaBHEHUN OECATUYHOW N OOBLIKHOBEHHOM Apoben — nepeBoa
OObIKHOBEHHOW B AECATUYHYO, BO3MOXHO, NPUBNMXKEHHbIN, N Aanee,
Kak B 2).

5) CpaBHeHWE Ha YMCNOBOW OCU (NeBee — MEHbLLE).



NMpumepbl cpaBHEeHUs pauMOHanbHbIX YMcen.
Bynem cpaBHMBaTb YMca U3 NpMMepa NPOLLNOro ypoka:

e —— e >
-1,25-1-5/.-2l, 0 11,2517, X

0)0>-1;-1<1;-1,25<1; 1%/,> -1,25 (oTpMuatenbHOe MeHbLLE).
1) -5/ < -2/;(«KpeCT-HaKpecT»: -503=-15; -2e6=-12; -15<-12).
2) CpaBHeHue nopaspsgHo: 1 < 1,25, takkak 1,0 < 1,25.
3) 1,25<12/,, Tak Kak 1,25=5/,; 12/,=5/,; yucnutenu pasHbl, 4>3.
4) 1,25<12/,, TaK kaK 1%/,=1,666...~1,667 (okpyrnsiem c TO4HOCTbIO BbILLE,
4yeM MNaaLwunn paspsaa gpyron gapobu); 1,25<1,667 .
5) CpaBHEHME Ha YMCNOBON OCU (NEBEE — MEHbLLE):
-1,25<-1< -5/, <?,<0<1<1,25<17%,.



Moaynb uucna. .

Moaynb yncna x, 9To paccTosdgHMe OT Havana koopamHart (Toudkm O)
00 To4kM A(x). OTO reoMeTpPUYECKUN CMbICI MOAYINA Ymcna.

Ecnn yncno aeO: a>0. 10 |+a|=a; |-a|=a.

x; x=0

-x; x<0

NHaue: |x| =

-1,25|=1,25 11,25|=1,25
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